

## 5金2银! 省运会上菏泽健儿再创佳绩

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)7月11日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,山东省第二十五届运动会滑板决赛再度传来好消息,菏泽市宋江武校滑板运动员在本届省运会上摘得5枚金牌、2枚银牌。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次赛事共设男子碗池、女子碗池、男子街式、女子街式四个项

目,历时3天,来自全省的滑板健将齐聚一堂,作为省内最高水准的滑板赛事,此次比赛有效检验了我省滑板队队员的训练成果。

比赛现场,高手众多。在比赛过程中,宋江武校选手不断挑战自我,充分展现出了饱满的热情和出色的竞技状态。超快的速度、眼花缭乱的动作设计、高昂的欢呼声,燃爆了日照市的奎山

体育中心。

经过激烈角逐,来自菏泽宋江武校的运动员冯展鹏、李明晓、韩梦莹三人获得甲组碗池混合团体、甲组街式混合团体两枚金牌;冯展鹏、李明晓获得男子甲组碗池个人冠亚军;韩梦莹获得女子甲组街式冠军和女子甲组碗池亚军。

而冯展鹏和李明晓也凭借着此次比赛正式转为省队队员。



## 省老年太极拳(剑)裁判员培训在菏泽举行

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为贯彻落实《中共中央、国务院关于加强新时代老龄工作的意见》《体育总局关于进一步做好老年人体育工作的通知》,进一步提高老年体育服务质量,加强老年人太极拳(剑)裁判员队伍建设,推动太极拳(剑)运动广泛深入开展,7月9日,山东省老年太极拳(剑)裁判员培训班在菏泽市开班。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次培训班为期两天,由山东省老年人体育协会主办,菏泽市体育局承办,菏泽市体育事业发展中心、菏泽市老年人体育协会执行,特邀山东师范大学教授、省老体协太极拳专委会副主任姜周存,青岛大学体育学院教授、山东省武术协会裁判委员会副主任初学玲担任主讲老师,培训内容为武术套路竞赛规则与



裁判法,全省共有近70名学员参加培训。

中国老体协太极拳专委会副主任、山东省老体协副主席、省老体协太极拳专委会主任李长顺,姜周存,菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏,省老体协太极拳专委会副秘书长韩兵,初学玲,《康乐老年》杂志主编汪

涛出席开班仪式,市体育事业发展中心副主任张兰芳主持。

房惠敏在致辞中表示,此次培训班在菏泽举行,是对我市老年人体育工作的肯定和鼓励,我市将以此次培训班为契机,大力推动全市太极拳(剑)运动广泛深入开展,推动全市老年人体育事业持续健康发展。

## 菏泽体育人:“志愿行动,助力创城”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为深入推进全国文明城市创建工作,打造和谐、文明、清洁的生活环境,菏泽市体育系统充分发挥党员志愿者先锋作用,各县区局定期或不定期开展“志愿行动,助力创城”志愿服务活动。

7月7日上午9至11点,单县体育服务中心党员志愿服务队深入全民健身中心开展“文明实践志愿行,健身区卫生大清扫”志愿服务活动。志愿者们组织有序、分工明确、相互配合,手持小扫帚、簸箕、垃圾捡拾器等工具对健身区域的杂物、白色垃圾进行清理,并及时更换破损的宣传板、更新宣传版面。

卫生清理后,接着对健身车辆停放区内的车辆进行整齐摆放,并张贴标语,提醒规范停放车辆,随后清理了健身区域的小广告。经过党员志愿服务队们的辛勤劳动,健身区域的环境卫生得到有效改善。

7月8日下午1点30分至5点30分,该中心还组织党员志愿者服务队开展文明交通劝阻活



动。志愿者顶着37度的高温,不畏炎热,对不文明交通行为进行劝阻,得到群众的认可和支持,路人纷纷表示一定要遵守交通规则,做到文明出行。

7月7日,成武县体育事业发展中心志愿者们来到包联社区,他们带着铲子、夹子等清理工具,对雨后掉落的树枝、树叶和生活垃圾等进行捡拾,对下水道井口进行清理。志愿者们的辛勤付出,使街道环境焕然一

新,得到附近居民的大力称赞。

自开展全国文明城市创建工作以来,菏泽体育系统全体人员自觉践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,将志愿服务工作作为文明创建工作的重要内容,积极营造“我为人人、人人为我”的良好社会氛围,以实际行动带动了更多的辖区居民支持创城,从身边点滴小事做起,为全国文明城市创建工作贡献体育力量。

## 菏泽全民健身线上运动会跆拳道项目品势比赛圆满完成

**本报讯**(通讯员 蒋体)为深入实施全民健身国家战略,贯彻落实《全民健身计划》和《山东省全民健身实施计划》,推动菏泽市全民健身运动深入开展,不断满足广大群众疫情防控常态化形势下的体育健身需求,菏泽市于2022年5月至11月举办全民健身线上运动会。当前,跆拳道项目线

上品势比赛已圆满完成,收效良好。

2022年“中国体育彩票杯”菏泽市全民健身运动会跆拳道线上品势比赛,吸引了全市34支队伍共计853人参赛,比赛由国家级和国家一级裁判员进行了为期两天的集中评审,评选出一批优秀的团体、个人。

## 东明太极拳线上健身取得丰硕成就

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 杨保学 毕玉勇)因兼具强身健体、保健养生等独特华夏传统武术的魅力,近年来,太极拳运动在菏泽各县区遍地开花,而东明县结合县域实际,精心研究制定县、乡镇(街道)、社区(村居)三级联动机制,取得较好的成绩。7月11日,牡丹晚报全媒体记者获悉,据不完全统计,该县共有线下展示设置分会场6个,展示人数3000余人;乡镇(街道)会场90个,展示人数5400多人;村级小会场150个,展示人数3000多人。线上展示上传视频638个,参与人数1363人,其中集体项目145个,参与人数870人。

自今年年初山东省老年体协发出《关于倡导全省各级老年人体育协会积极开展2022年全国老年人太极拳线上健身推广展示的通知》及《补充通知》后,该县于4月30日第一时间召开老年体协主席扩大会议,对扎实组织开展好这次线上老年人太极拳展示活动进行安排部署。5月11日、5月26日分别组织召开老年体协主席扩大会、乡镇(街道)负责人和城区站点负责人会议。

在听取众人意见的基础上,该县老年体协向县委组织部和县疫情防控办公室报送了开展全县太极拳线下展示工作方案。

得到批准后,举办了“5·19”太极拳展示大联动,主会场设在万福公园庄子门球广场,在渔沃街道和菜园集鲲鹏社区大广场设分会场,参与人数共计1600余人。

6月16日早晨,又在该县城区万福河长廊两岸、万福广场、东明湖广场三个会场举办了第二次太极拳大联动活动,近千人参加。

而为加强对此次活动的组织协调工作,由该县老年体协太极拳专委会牵头,成立了巡回督导、录制技术、视频审核、后勤保障等四个小组,及时统计分析解决有关问题,针对一部分老人录制画面不清晰、不完整、不会上传视频等问题,录制技术组购置了一批三角架,组织人员逐乡镇、逐站点培训骨干,从画面背景、音响、服装等各方面进行专业指导。

截至目前,该县共上传相关视频638个,在全国占4.9%。这次活动中,该县有30个家庭参与线上展示,还有祖孙三代共同演练太极拳,20对夫妻组合打拳舞剑。而参与展示的太极拳有24式、42式、40式、28式,还有东岳太极拳、26式杨氏、武氏、陈氏老年太极拳等。器械类有32式太极剑、42式太极剑、武当剑、养生剑、木兰剑,36式太极刀、26式太极刀等,全面展示了东明县太极拳的丰硕成就。